

Аспиранты СФУ – обладатели стипендий Правительства

Восемь аспирантов Сибирского федерального университета стали победителями конкурса на получение стипендии Правительства РФ для обучающихся по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики на весенний семестр 2017-2018 учебного года.



Согласно решению экспертной комиссии СФУ от 6 марта 2018 года стипендия в размере 10 000 рублей назначена:

- Константину Бовину, направление подготовки «Машиностроение», программа «Горные машины»;
- Евгению Гафарову, направление подготовки «Фотоника, приборостроение, оптические и биотехнические системы и технологии», программа «Приборы и методы измерения (по видам измерений)»;
- Вадиму Закомирному, направление подготовки «Физика и астрономия», программа «Оптика»;
- Нине Игнатовой, направление подготовки «Физика и астрономия», программа «Оптика»;
- Елене Литинской, направление подготовки «Физика и астрономия», программа «Радиофизика»;
- Анастасии Раскиной, направление подготовки «Информатика и вычислительная техника», программа «Математическое моделирование, численные методы и комплексы программ (управление в технических системах)»;
- Андрею Станковскому, направление подготовки «Электроника, радиотехника и системы связи», программа «Антенны, СВЧ-устройства и их технологии»;
- Анне Шебелевой, направление подготовки «Математика и механика», программа «Механика жидкости, газа и плазмы».

[Отдел аспирантуры СФУ](#), 16 марта 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20077>